

類	資 料 來 源	新新聞報 第 6 版
別	刊 載 日 期	中華民國 99 年 4 月 7 日

## 嘉南藥理科大 亞洲高級餐旅 簽訂策略聯盟



嘉南藥理科技大學休閒學院何東波院長及亞洲高級餐旅職業學校書國範校長，簽約後合影。(黃緒勳攝)

【記者黃緒勳南縣報導】以培育休閒、觀光、運動與健康飲食專業人才為宗旨的嘉南藥理科技大學休閒學院，假該校之棟行政大樓二樓第一會議室，與亞洲高級餐旅職業學校簽訂策略聯盟。

未來兩校將在共同促進學生之預修、升學

管道、垂直整合校專校與高中職課程、強化校際資源共享與多元入學之基礎、協助高中職學生進行專題製作、辦理各項活動、建立產學合作，提高學生就業之助力與師資交流等方面進一步交流合作。

簽約典禮由休閒學院何東波院長與亞洲高級餐旅職業學校書國範校長共同簽署。

休閒學院何東波院長致詞時盛讚亞洲高級餐旅職業學校是專門培育觀光餐旅人才的學校，從辦學方面來看，發展「生活即教育」為終極目標，除了著重餐旅服務技能實作課程外，還得同時加強餐旅管理、企劃行銷、成本財務控制等專業知識，並加強學生人文素養、外語能力、資訊能力等課程，帶領學生邁向餐旅職能的專業化、國際化。

簽約後，未來該校休閒學院將與亞洲高級餐旅職業學校，在產學合作及觀光餐旅領域上互相交換經驗，共同促進兩校發展。

亞洲高級餐旅職業學校書國範校長則表示，嘉南藥理科技大學休閒學院在休閒、觀光、運動與健康飲食師資與專業教學的經驗可以提供該校參考，使亞洲高級餐旅職業學校在休閒、餐旅及廚藝的教學可以更進一步。在簽約會場上，休閒學院何東波院長請休閒、觀光、餐旅與運管主任針對系上教育目標與未來發展進行說明。

而亞餐的主管們對於休閒學院各系教育目標與未來發展紛紛提問。亞洲高級餐旅職業學校書國範校長說，休閒學院各系以學生的發展為中心，相當值得效法。

而對於休閒學院餐旅管理系重複學生實作課程，設有中西餐烹飪教室、調酒與飲料教室、烘焙教室與實習服務館等專業教室。